
1

令和２年度第３回岡崎市男女共同参画推進審議会 書面会議録

１ 書面提出期限

令和３年２月 19 日（金）

２ 出席委員

打田委千弘会長・重原惇子副会長・稲場泰雄委員・伊藤智代委員・山本京子委員

伊豆原徹也委員・田部優加子委員・和田実委員・菅原惠子委員・小松恵利子委員

３ 表決事項

議題（1）ウィズプランおかざき（第５次岡崎市男女共同参画基本計画）の答申について

資料１ 答申書「ウィズプランおかざきについて」（案）のとおり答申することについて

賛成 10

反対 ０

議題（2）「令和２年度岡崎市男女共同参画推進事業所表彰」表彰事業所の選考について

資料６ 「令和２年度岡崎市男女共同参画推進事業所表彰 評価表」より葵造園有限会社、

株式会社岡崎土質試験所、株式会社サンクレール、東京海上日動火災保険株式会社岡崎支社

の取組が表彰に値することが認められるため、表彰事業所として選定することについて

賛成 10

反対 ０

※議題（1）委員意見

（賛成表明に関する意見）

・審議会において活発かつ慎重な議論が尽くされ、次の５ヶ年に向けた意義のある基本計

画であるとの結論に至りましたので、賛成いたします。実効性のある運用を期待します。

・前回の審議会の内容を踏まえ、パブリックコメント意見を盛り込んだ内容であると思い

ます。

・市民の伝達ツールの変化に伴い、表現を適切に変更されていると思います。また、多様

性を尊重した基本施策の追加等にも賛同いたします。2020･30 の実現には程遠く、国や

地方も難しい現状ではございますが、男女共同参画課の皆様の努力に感謝いたします。

そして自身も地域の活動の場において調和を保ちながら、一石を投じられるよう努力し

てまいります。

・パブリックコメントに寄せられた意見も良く反映されており妥当だと思います。個人的

には子育て支援事業が一層充実されることを望みます。

・審議会での意見及びパブリックコメントに対する意見について、必要なものについては

適格に掲載されており、特に異論はございません。
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・審議会での意見が反映されていて良いと思います。学校教育現場において男女共同参画

を推進することで子どもたちに自然な形で指導でき、岡崎の男女共同参画社会の礎とな

っていくと思います。

・施策の方向（3）地域活動・家庭生活における男女共同参画の促進の指標項目の目標値

が、これまでの数値よりも高い数値に設定されました。担当課の意気込みを見せていた

だき、これからの計画にふさわしい目標値と判断しました。多様性社会推進課の取組が

期待されます。

・ウィズプランおかざきの計画原案を見させていただき、パブリックコメントの意見も反

映され、内容も適切に変更されていると感じました。

※議題（2）委員意見

・各社とも事業所表彰の選定基準を満たしており、積極的な取組がなされていると認めら

れるため、賛成いたします。

・男性育児休業や介護休業に関する課題があることを実感しました。

・葵造園においては、男性社員に対する働き方改革の姿勢が顕著に出ており、その部分が

賛同できます。総じて賛成いたします。

・岡崎に根差した事業所が表彰され、一層充実した活動をされることを期待します。

・表彰事業所については、評価表の基準を満たしているので異論はございません。

・４事業所共に意欲的に男女共同参画を推進されており、それを評価されることが今後の

推進力にも繋がると思われます。各事業所のこのような努力を先進事例として、他の事

業所にも広く PR していただきたいと思います。

・どの事業所も女性リーダー育成のための研修や個別教育など実施、男性の育児参加を促

進する制度を推進、取組を実施しているなど努力を感じられる内容だったので賛成しま

す。

・どの事業所も努力が見受けられました。男性の多い職場での努力が、更に高く評価され

るべきではないでしょうか。

・評価表を参照し、どの事業所も積極的に取り組まれており男女共同参画が推進されてい

ると感じます。


